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Заслухавши звіт керівника відділу культури міської ради  про роботу 

працівників культури територіальної громади у 2022 році, у відповідності до 

п.9 ст.26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Скалатська 

міська рада В И Р І Ш И Л А: 

 

 1. Звіт керівника відділу культури,туризму та охорони культурної спадщини 

Скалатської міської ради  про роботу працівників культури Скалатської міської 

ради у 2022 році прийняти до відома (звіт додається).                                              

2.Контроль за виконанням рішення покласти на 
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м. Скалат 

 

ТЕКСТОВИЙ ЗВІТ 

ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ КЛУБНИХ ЗАКЛАДІВ  

ВІДДІЛУ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ ТА ОХОРОНИ 

КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ СКАЛАТСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ЗА 2022  РІК 

Керівник відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини – 

Маліцький Олександер Семенович. 

 Робота установ культури Скалатської міської ради спрямована на 

задоволення потреб людини у розвитку своєї особистості, творчого потенціалу, 

підтримку  обрядово-фольклорних колективів, які   пропагують  автентичне  

українське  народне  мистецтво, збереження історико-культурної спадщини, 

естетичного виховання і навчання дітей, потреб у спілкуванні. Невід’ємною 

часткою культурно-освітньої, художньо-масової роботи є ряд заходів з 

національно-патріотичного, естетичного виховання підростаючого покоління. 

Це святково - урочисті дійства: День Злуки ЗУНР і УНР, День Конституції, 

День Незалежності України, ряд тематичних вечорів в пам'ять про молодих 

українських героїв, які загинули в нерівному бою під Крутами, День Гідності та 

Свободи, День пам’яті героїв Небесної Сотні, День молоді, День міста, День 

села, День матері, День сільського господарства. Щорічно відбуваються в 

закладах культури концерти, історичні уроки, вечори-реквієми, тематичні 

вечори, вечори-скорботи, історичні години, тематичні виставки, читацькі 

конференції, дні історії, історичні години та вечори-портрети. 

Пріоритетні напрямки роботи відділу культури Скалатської міської ради 

у 2022 році були спрямовані на: 

- удосконалення роботи закладів культури у період воєнного стану; 

- підготовка до проведення творчого звіту художніх аматорських 

колективів; 

- подальша підтримка творчої та обдарованої молоді; 

- сприяння розвитку аматорського мистецтва; 



- проведення та участь у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних, 

районних оглядах-конкурсах, фестивалях (здебільшого у онлайн формах 

у зв’язку х воєнним станом.); 

- співпраця з органами місцевого самоврядування, творчими спілками, 

громадськими організаціями; 

- удосконалення дозвіллєвої сфери; 

- розвиток та підтримка культурного потенціалу та традицій громади; 

       У  звітному  періоді,  для  забезпечення  своєчасного  та  якісного  

виконання плану  роботи  відділу  культури, туризму та охорони культурної 

спадщини Скалатської міської ради  зверталась  особлива  увага  на  виконання   

законодавчих  актів  та   нормативно-правових  документів,  на  стан  

виконавської  дисципліни,  реалізацію  завдань,  визначених  нормативно-

правовими  актами  Президента  України,  відповідно  до  Законів  України,  

Указів  Президента  України,  актів  Кабінету  Міністрів  України,  Міністерства   

культури  і  туризму  України,  розпоряджень  і  доручень  голови  обласної , 

районної  державних   адміністрацій,  рішень  сесій  міської ради,  наказів  

департаменту  культури, релігій та національностей  обласної  державної  

адміністрації .  . 

 До складу Скалатської міської ради увійшло 16 клубних закладів, а саме: 

- 1 Міський будинок культури – м. Скалат; 

- 5 Сільських будинків культури – с. Городниця, с. Старий Скалат, с. 

Поділля, с. Колодіївка, с. Остап’є; 

- 10 сільських клубів – с. Хоптянка, с. Панасівка, с. Криве, с. Зарубинці,           

с. Магдалівка, с. Митниця, с. Теклівка, с. Поплави, с. Полупанівка,  

с. Новосілка; 

Слід зазначити, що  11 місяців 2022 року країна функціонувала у стані 

повномасштабної війни, що у свою чергу позначилося на діяльності усіх сфер у 

суспільстві у тому числі і культурної діяльності.  З початку повномасштабної 

війни керівництво країни ввело ряд рішень що у свою чергу ускладнило 

належне функціонування клубних закладів це: заборона масових заходів та 

зібрань, комендантська година, обмеження військового стану. Виходячи з вище 



зазначеного діяльність закладів культури на деякий час повністю проводилося у 

онлайн форматі. 

 проводились онлайн репетиції колективів, окремих учасників; 

 творчі проєкти створювались у режимі онлайн. Усі матеріали розміщено 

на сторінках у соцмережах та відкриті для перегляду. 

Дистанційну роботу під час воєнного стану ускладнює відсутність у клубних 

закладах інтернет-мережі та комп’ютерної техніки..  

 Починаючи з травня 2022 року клубні заклади змогли організовувати заходи 

на відкритому повітрі за умови близького розташування до Укриття та дозволу 

Обласної військової адміністрації: 

У Скалатській громаді   в 2022 році діяло 51 аматорських  колективів  

художньої  творчості, в  яких  674 учасники. З них для дітей 15 в яких 248 

учасники. 

Протягом 2022 р. всього  у Скалатській громаді  проведено 241 

культурно-масових заходи. 

Наймасштабніші заходи це благодійні концерти  на підтримку ЗСУ, 

Благодійні концерти з нагоди Дня Незалежності України . Також у сільських 

клубах, сільських  будинках культури та міському будинку культури  

обладнали місця для плетіння маскувальних сіток для ЗСУ, працівники закладів 

культури та учасники художньої самодіяльності брали активну участь у 

волонтерській діяльності, зокрема плетінні сіток, благодійної випічки, та 

підготовки продуктів харчування для відправки на фронт. 

Робота клубних закладів громади постійно висвітлюється на сторінці  

Facebook Відділу культури Скалатської міської ради та на сторінках Facebook 

клубних закладів громади та їх працівників. 

            

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

І Н Ф О Р М А Ц І Я 

ПРО РОБОТУ СКАЛАТСЬКОЇ ЦЕНТРАЛЬНОЇ 

БІБЛІОТЕЧНОЇ СИСТЕМИ 

ЗА 2022 РІК 

 

ОСНОВНІ НАПРЯМИ ТА ПРІОРИТЕТИ ДІЯЛЬНОСТІ ЦБС. 

ТВОРЧА СПІВПРАЦЯ 

 

Основні напрями і завдання діяльності бібліотек Скалатської ЦБС 

визначали Закон України «Про бібліотеки і бібліотечну справу», Закон України 

«Про культуру», загальнодержавними бібліотечними програмами, щодо 

збереження та поповнення бібліотечних фондів, і з питань розвитку культури в 

Україні. 

   Діяльність бібліотек була спрямована на: 

- підтримку державних та регіональних програм, зокрема на : «Розвиток та 

функціонування української мови», «Інформування громадськості з питань 

європейскої інтеграції України». 

- співпрацю з громадськими організаціями, партіями, рухами, об`єднаннями, 

закладами культури та освіти; 

- підтримання позитивного іміджу на основі урізноманітнення форм діяльності; 

- забезпечення вільного доступу до інформації і реалізація прав людини на її 

одержання; 

- відзначення актуальних ювілейних та пам’ятних дат і подій у 2022 році, 

впровадження інноваційних форм і методів популяризації книги з метою 

підвищення інтелектуального, освітнього, культурного рівня користувачів, 

формування у них загальнолюдських цінностей, національної самосвідомості; 

- виконання дозвілевої функції; 

- впровадження в практику роботи бібліотек системи вітчизняного та 

зарубіжного досвіду. 

- заохочування населення до користування бібліотеками, розширення кола 

споживачів інформації шляхом проведення  більш поглибленої 

маркетингової  роботи; 

-  вивчення інформаційних потреб та запитів читачів; 

- формування бібліотечних фондів відповідно до інтересів основних груп 

користувачів; 

- забезпечення повного, якісного і оперативного бібліотечно-бібліографічного 

та інформаційного обслуговування читачів згідно з їх інформаційними 

запитами на основі широкого доступу до книжкових фондів ЦБС та мережі 

Інтернет; 



Бібліотеки системи брали  участь у соціологічному досліджені: «Краща 

книга року». Було проведено експрес опитування: «Які послуги я можу і хочу 

одержати в бібліотеці?». Юнацькою кафедрою  Скалатської центральної 

бібліотеки було проведено анкетування «Професійні пріоритети сучасного 

бібліотекаря». 

Робота бібліотек була спрямована на відзначення: 

Постанови Верховної Ради України про відзначення: 

300-річчя з дня народження Григорія Савича Сковороди 

  

2022рік оголошено на Тернопільщині  

Роком Ярослава Стецька 

Роком Соломії Крушельницької 

80-річчя створення УПА 

135 –річчя від дня народження Леся Курбаса 

140 років від дня народження Івана Івановича Огієнка  

210 років від дня народження Євгена Павловича Гребінки  

140 років від дня народження Архипа Юхимовича Тесленка 

140 років від дня народження Корнія Івановича Чуковського  

115 років від дня народження Олега Ольжича 

120 років від дня народження Юрія Івановича Яновського 

60 років від дня народження Ірен Віталіївни Роздобудько 

 125 років від дня народження Андрія Васильовича Головка 

     В 2022 р. наша Скалатська центральна бібліотека   ввійшла в тридцятку 

взірцевих бібліотек Тернопільської області та була рекомендована для 

одержання видань за програмою Український інститут книги . І отримала 49 

книг на суму 14477  грн..  

    У 2022р. реалізація Програми поповнення фондів публічних бібліотек 

відбувається за новими принципами та правилами , що передбачала новий 

механізм співпраці з публічними бібліотеками . Оцінювання  бібліотеками 

книжкових видань відбувалося в дистанційній формі за допомогою 

програмного забезпечення « Автоматизована система відбору та розподілу 

книжкової продукції» ( в персональному кабінеті. 

 Бібліотеки - учасники Програми (взірцеві бібліотеки)для оцінювання 

книжкових видань працювали у програмному забезпеченні. І наша праця знов 

увінчалася успіхом . У 2022р. нові книги отримала також Скалатська 

центральна бібліотека для дітей в кількості 439 примірників на суму 

57543грн. Книги різної тематики та формату : казки, детективи, романи, 

комікси, тематичні енциклопедії. 

В умовах російсько- української війни та оголошеного в Україні воєнного 

стану бібліотеки КЗ « Скалатська ЦБС» визначили своїм завданням 

допомогу збройним силам України. Працівники бібліотек долучилися до 



волонтерства у вільний від роботи час. З перших днів  пекли печиво , 

готували м’ясні страви, чергували на включені сирени про повітряну 

тривогу,постійно  різали тканину  та  брали участь у плетінні 

маскувальних сіток для захисників . 

Провідними напрямами інформаційно-бібліографічної діяльності 

бібліотеки у 2022 році було: оперативне задоволення потреб користувачів в 

інформації, удосконалення довідково-бібліографічного апарату бібліотеки, 

організація бібліотечно-бібліографічного навчання користувачів. 

В усіх Скалатські ЦБ велика увага приділяється створенню довідкового 

апарату та роботі з ним. Щоб в повній мірі задовольнити інформаційні потреби 

користувачів, проводилася робота: 

    Увага бібліотекарів  приділялась довідково-бібліографічному 

обслуговуванні. За характером запитів користувачів провідне місце займають 

тематичні довідки. Користувачів цікавили актуальні проблеми життя: пенсійне 

забезпечення, економіка, екологія, право,  дизайн будинку, рукоділля та інші. 

При виконанні запитів користувачів велику допомогу надали Бази Даних 

Електронного каталогу ТОУНБ. За рік було виконано ряд довідок. Проведено 

консультації : «Бібліотека. Як у ній орієнтуватися?», «Як знайти потрібну книгу 

у бібліотеці?», «ДБА бібліотеки: чи потрібний він?» 

В усіх структурних підрозділах ведеться робота по індивідуальному та 

груповому інформуванню.  

Однією з важливих функцій бібліотеки є масове бібліографічне інформування 

про бібліотеку, її послуги, про проведення заходів, про новинки літератури. 

Задля оперативного інформування користувачів про нові надходження, у 

бібліотеках створені інформаційні кутки, тематичні полиці: 

« Читай українське! Читай українською!», «Новинки з книжкової корзини», 

«Прочитай не пожалкуєш» , « Улюблені книги наших читачів». 

В практику бібліотечної роботи увійшли проведення переглядів новинок 

літератури « Нові надходження». 

Протягом року проведено:Дні інформації «Книжкові новини для всієї 

родини»;бібліографічні огляди літератури: «Хто Шевченка прочитав, той 

багатий серцем став»,"Це України мова барвиста", « Так лікує  сама природа», 

«Письменники Тернопільщини – дітям», «Сторінками Червоної книги», «Книги 

– ювіляри 2022року»перегляди літератури: «Нових надходжень», Інформаційні 

години:«Незгасима свіча пам’яті», «Без мови немає народу, без слова немає 

думки» , «Я маю право». 

В бібліотеці для нових читачів, проводились екскурсії, бесіди про книги і 

бібліотеку «Подорож до бібліотеки», «Як до нас приходить книга», свято 

«Посвята в читачі». Для користувачів бібліотек постійно  проводились 

бібліотечно-бібліографічні уроки. В Скалатській центральній бібліотеці для 

дітей пройшов День Інформації  «Нові надходження літератури від 



Українського інституту книги .» На якому до уваги відвідувачів було 

організовано виставку–інстоляцію  «Нові книги» , які Скалатська ЦДБ 

отримала від Українського інституту книги. 

Значна увага протягом року приділялася організації заходів до державних 

та релігійних свят, визначних постатей України, ювілейних дат письменників, 

як класиків так і сучасності.  

     Календарний рік для бібліотечних працівників, як завжди розпочинається 

відзначенням державних дат.  Значним є відзначення Дня Соборності України 

для нашого краю. В Скалатській центральній бібліотеці оформлена книжково-

пізнавальна виставка «Україна – ти єдина».    Знагоди  вшанування пам’яті 

загиблих юнаків під Крутами працівниками Скалатської центральної бібліотеки   

оформили книжкову виставку - вшанування «Від Героїв Крут до Героїв 

Небесної Сотні», на якій представлена література і матеріали з історії України, 

в яких висвітлюються події тих далеких років, коли в бою під Крутами на 

захист Української Народної Республіки стали київські студенти, гімназисти та 

юнаки військової школи; так і про недавні часи і сучасних українських героїв: 

героїв Революції гідності, героїв Небесної сотні, героїв АТО, волонтерів та 

простих людей, яким не байдужа доля нашої України.  

    В Тернопільській обласній бібліотеці для молоді працівники Скалатської 

центральної бібліотеки взяли участь ув онлайн семінарі-тренінгу. Протягом 

року працівники бібліотеки брали безпосередню участь в обласних онлайн 

семінарах-тренінгах, майстер-класах. Також директор взяла участь у онлайн  

форумі організованим  Українською Бібліотечною Асоціацією. 

     Не менш важливою в умовах війни виявилась потреба в наданні звичайних 

бібліотечних послуг. «Кому книги допомагають відволіктись, заспокоїтись, 

приходьте, або зателефонуйте,‒ ми принесемо,‒ писала на своїй сторінці у 

мережі Фейсбук Скалатська центральна міська бібліотека. У відповідь одна із 

читачок зазначила: «Це точно один із найкращих дописів сьогодні». 

    Читання виявилось актуальним для багатьох пенсіонерів, батьків дітей, що 

перебували вдома на канікулах, а також для батьків та дітей переселенців та 

біженців, яких Скалатщина приймала з перших днів війни. Поруч із книгами 

бібліотекарі пропонують своїм читачам віртуальні виставки, онлайн-вікторини, 

психологічні бесіди з дітьми, які зазнали страху, пазлові ігри та віртуальні 

казки для занять з дитиною у бомбосховищах, бібліотерапевтичні заходи.  

Війна – це перемоги Збройних сил України над ворогом, у яких без жертв не 

буває. Ми ще зберемо докупи імена усіх подолян, хто героїчно захищав 

Україну, укладемо про них бібліографічні списки, покажчики, книги, та поки 

що сумуємо із рідними та усією Україною за нашими хлопцями.  

 Протягом року  бібліотекою було обслужено -  2849  користувачів  



Скалатська ЦБ безпосередньо співпрацює із Скалатською ЗОШ I-IIIcт., з 

Скалатською дитячою музичною школою, СкалатськимДНЗ професійним 

ліцеєм, Скалатським МБК. 

Cкалатською ЦБС було проведено ряд масових заходів : 

Книжкових виставок,зустріч з учасниками бойових дій, екскурс в історію, 

інформаційні години,історично-патріотичний урок,інформхвилинка, 

літературно-історичний репортаж,бесід, поетична свіча, година народознавчої 

творчості, відео –огляди, відео-презентації, шевченківські читання ,патріотична 

година, книжкове турне , екогодина. гнодини державності, майстер –класи. 

           

                             ЗВІТ  ПРО РОБОТУ   СКАЛАТСЬКОЇ ДМШ 

ЗА 2022р. 

 

       Музична  школа є початковою професійною ланкою освіти в сфері 

культури.  

      Навчально – виховний процес затверджено КМ України. Заклад працює за 

Типовими навчальними планами затвердженими від 01.09.2015 року 

зареєстрованими  в Міністерстві  юстиції  України та розкладом  уроків 

розписаних похвилинно. 

        Випускники школи отримують відповідну базову освіту, про що  

стверджує   Свідоцтво   про  закінчення навчального закладу і  дає можливість 

продовжувати навчання  в вищих начальних закладах культури. 

        Контингент учнів  - 157 чол, викладачів  - 21 чол, весь штат  школи 25 чол.   

     Про рівень успішності учнів школи говорить участь в  обласних, 

регіональних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах: 

1.Міжнародний конкурс м.Миколаїв 

Савончак В.  – ІІ м. 

2.Міжнародний  конкурс Болгарія                                                                                   

15 учасників,  з  них 11 Лауреатів 

3.  Міжнародний  конкурс Болгарія  

Савончак В . – ІІІ м.,  Попик Х . – ІІІ м. 

4.Міжнародний  Фестиваль м. Тернопіль « Я ТАМ,ДЕ Є БЛАГОСЛОВІННЯ»                 

Приймали участь Дует  « Зірниця»,  Тріо викладачів. 

5.Міжнародний конкурс Іспанія  Кришталович Е. – ІІ  м. 

6. Міжнародний конкурс м.Запоріжжя  Кришталови Е. – І м. 

7.Міжнародний конкурс Канада  Кришталович Е. – І м. 

 8. Міжнародний конкурс Польща  - Кришталович Е . – ІІ м. 

9. Міжнародний конкурс Болгарія  - Кришталович Е . – І м. 

10.Міжнародний конкурс США - Кришталович Е . – ІІІ м. 

11.Міжнародний конкурс  м. Дніпро  - Кришталович Е . – І м. 

12. Міжнародний конкурс Київ- Кришталович Е . – І м. 

13. Міжнародний конкурс  м.Харків  - Кришталович Е . –  Гран – Прі. 



14.Всеукраїнський  конкурс  м. Тернопіль 

«Соловейко»- 8 лауреатів. 

15.Обласний  конкур «  ЮНІ  ТАЛАНТИ» Чортків   Диплом -5 переможців. 

16.Всеукраїнський конкурс м.Дніпро -  3 лауреати 

17. Міжнародний конкурс  Болгарія  - Корнят Ю.- ІІ м. 

18. Міжнародний конкурс Стокгольм – 3 лауреати 

19. Всеукраїнський  конкурс – м.Полтава -  Лебідь О. – ІІІ м. 

20. Всеукраїнський  конкурс м.Одеса -  2 лауреати 

21.Обласний конкурс «Консонанс» м.Тернопіль – Ансамбль бандуристів – ІІІ м. 

22.Всеукраїнський конкурс – м.Нова Каховка – 7 лауреатів 

23.Міжнародний конкурс – Канада – 3 лауреати 

24.Міжнародний конкурс – м. Киїів – 3 лауреати  

25.Всеукраїнський конкурс  м. Кривий Ріг – 2 лауреати 

26.Міжнародний конкурс –Канада – Осаулко М. –ІІ м.  

27.  Всеукраїнський конкурс м. Віниця – Ваврик С . -  ІІ м. 

Учні  музичної  школи є активними учасниками багатьох концертів   та усіх 

культурно-просвітницьких  заходів   Скалатської  громади. 

День матері  

День Конституції 

День міста 

День Незалежності 

Шкільні концерти: 

До Лесі Українки, До Т. Шевченка, Благовіщення, Великодні привітання,День 

Перемоги, День Матері, День вишиванки. Свято  Першокласника, Концерт  

української народної пісні, , «Щаслива родина – міцна Україна», День Вчителя 

та день Музики, День Святого Миколая, Новорічно  - Різдвяні привітання. 

У цьому  навчальному  році  викладачами  та учнями  створено  багато  

учнівських колективів. 

- дитячий  оркестр народних інструментів   

- функціонують ІНСТРУМЕНТАЛЬНІ  малі та великі учнівські  колективні  

форми: 

ансамбль скрипалів; 

ансамбль бандуристів  «ВЕСНЯНКА»; 

дует  бандуристів «НАМИСТО»; 

ансамбль баяністів ; 

дует баяністів « СВІТАНОК»; 

ансамбль сопілкарів; 

оркестр духових інструментів ;                                                                      

учнівський вокально- інструментальний 

ансамбль «ФЕСТ». 

- учнівські   ВОКАЛЬНІ  малі та великі колективні  форми : 

ХОР «ВЕСЕЛІ НОТКИ»; 

вокальні  ансамблі; 

тріо, дуети;  


